



KAPITAŁ LUDZKI
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI

UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI
FUNDUSZ SPOŁECZNY



Piła, dnia 24 stycznia 2013 r.

BZP.IV.271.5.2013

**otrzymują
wszyscy wykonawcy**

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego pn.: „ŚWIADCZENIE USŁUG EDUKACYJNYCH W RAMACH REALIZACJI PROJEKTU SYSTEMOWEGO NR POKL 09.01.02-30-181/12 POD NAZWĄ „TRAMPOLINA DO SUKCESU W KLASACH I-III SZKÓŁ PODSTAWOWYCH DLA KTÓRYCH ORGANEM PROWADZĄCYM JEST GMINA PIŁA”.

Odpowiadając na zapytania wykonawców dotyczących zapisów SIWZ, zgodnie z art. 38 ust 1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1

W związku z ogłoszeniem o wszczęciu postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest „Świadczenie usług edukacyjnych w ramach realizacji projektu systemowego nr PO KL 09.01.02-30-181/12 pod nazwą „Trampolina do sukcesu w klasach I-III Szkół podstawowych dla których organem prowadzącym jest Gmina Piła” zwracam się do Zamawiającego z zapytaniem i prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej zwaną SIWZ):

1) Co Zamawiający rozumie pod pojęciem „karty czasu pracy”, które to mają być częścią dokumentacji? Czy Zamawiający ma na myśli ewidencję czasu pracy do prowadzenia której jest zobowiązany personel projektu zgodnie z wymaganiami Zasad Finansowania POKL?

Jeśli tak, to w rozumieniu Zasady Finansowania Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, rozdział 2.1.1.3. Koszty związane z angażowaniem personelu (Wersja aktualna z dnia 22.12.2011) nauczyciele zatrudniani przez Wykonawcę wyłonionego w drodze postępowania przetargowego nie stanowią personelu projektu. Zgodnie z treścią Zasad Finansowania POKL (...) jeżeli osoba prowadząca działalność gospodarczą będzie wykonywać osobiście prace na rzecz projektu, będzie uwzględniona jako personel projektu; w przypadku gdy osoba prowadząca działalność gospodarczą otrzyma zlecenie np. na realizację badania i będzie to realizować z wykorzystaniem innych swoich pracowników lub wykonawców zewnętrznych, mówimy o zleceniu usługi.

Podkreślamy, że jeżeli ofertę złoży firma/placówka i w ramach realizacji zatrudni nauczycieli spełniających wymogi określone w SIWZ, osoby te będą zatrudnione przez tę placówkę i będą działały na jej zlecenie a nie na zlecenie Beneficjenta. Wytyczne i przepisy określające realizację projektów dotyczą Beneficjenta projektu a nie osób zatrudnionych przez Wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego.

W związku z tym zwracam się z prośbą o usunięcie z SIWZ zamieszczonego przez Zamawiającego zapisu odnośnie kart czasu pracy.

Odpowiedź

Pod pojęciem "Karta czasu pracy" Zamawiający rozumie ewidencję czasu pracy poszczególnych nauczycieli, którzy zatrudnieni zostaną przez wybranego Wykonawcę, bez względu na formę zatrudnienia.

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie z SIWZ zapisu dotyczącego kart czasu pracy.

Pytanie 2

W związku z chęcią przystąpienia do przetargu ogłoszonego na projekt 'Trampolina do sukcesu', pragnę zwrócić się z pytaniami dotyczącymi szczegółów oferty.

Z gamy zaplanowanych przez autorów projektu zajęć interesują mnie zajęcia wyrównawcze z języka angielskiego (ogółem 90 godzin), o których mowa w punkcie 18 zawiadomienia. Jednakże w punkcie 14 informują Państwo o 60 godzinach zajęć dla dzieci szczególnie uzdolnionych językowo, nie precyzując jednak czy chodzi tu o język obcy, a jeśli tak, to o jaki.

Proszę zatem o informację w tym zakresie.

Odpowiedź

Zamawiający dokonuje uszczegółowienia zapisu pkt 14 przedmiotu zamówienia w następujący sposób: po słowach "zajęcia dla dzieci szczególnie uzdolnionych językowo" dopisuje się treść w nawiasie (język angielski).

Zamawiający dokona wyboru Wykonawcy, który będzie zawierał umowy z nauczycielami na całość przedmiotu zamówienia. Zamawiający nie dopuszcza składania ofert częściowych.